MATEMATIKA KISERETTSEGI A SOR 10. OSZTALY

A vizsga id6tartama 60 perc. NEvV:
Tollal dOlgOZZ! OSzTALY:
PONTSZAM: /40 pont

Haszndlhato segédeszkdzok: szamoldgép, .

. p s Lz ERDEMIJEGY:
fliggvénytablazat, vonalzé, korzé.

1) Szamitsuk ki a kovetkezd kifejezés pontos értékét!
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(V/3V7 + 59 —/3v7 - V59)
4 pont

2)
A kovetkezo abrikon egy futoverseny résztvevdinek sebesség-idé grafikonjai lathatok a rajt
pillanatatol a célba érkezésig.
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A grafikonok alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve hamis a kivetkezd allitasok koziil!
Vilaszodat a megfelelé kezd6betii besatirozasaval jelold (Igaz/Hamis)!

Igaz Hamis

Balint nyerte a futéversenyt.

Andris haladt at leggyorsabban a célvonalon.

Dani lassult a tav vége felé.
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Csaba kesdbb ért be a célba, mint Dani.

4 pont




Egy osztaly 34 tanuldja dolgozatot ir matematikabol. A dolgozatban 3 feladatot kellett megoldani.
Az elsé feladatot 23-an, a masodikat 17-en, a harmadikat 18-an oldottak meg hibatlanul. Az els6 és
masodikat 10-en, a masodikat és harmadikat 7-en, az els6t és a harmadikat 18-an oldottak meg
hibatlanul. Mind harom feladatot 7-en oldottdk meg. Hanyan nem oldottak meg egy feladatot sem?

3)

9 pont

4) Egy ketjegyli szam szamjegyeinek 6sszege 8. Ha az eredeti szamot megszorozzuk a szamjegyek
felcserélésével kapott kétjegyli szammal, akkor az eredmény 1855. Melyik az eredeti kétjegyli szdm?

11 pont

5) a) Szamoljuk ki az f(x) = x* — 7x + 12 fliggvény zérushelyeit!
b) Adjuk meg a szélséértékét, annak helyét és tipusat!
¢) Abrazold a fiiggvényt!

d) Add megaz x2 — 7x + 12 < 0 egyenlétlenség megoldasat a valos szamok halmazan!

12 pont




